

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2019年8月9日）

■ 第2版 第1刷（2017年11月15日発行）～
第2版 第2刷（2018年 7月30日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
9章					
145	図9-9		1) 「DpnIで消化される」を削除 2) 1) の下の点線の囲みを削除 3) 2) の下の「… その後DpnIを効かせ る」を「… その後DpnIで消化する」に変更 4) 赤の吹き出しの「PCRによりこの分子が大多数となる」を「PCRでできたこの分子は大多数を占め、DpnIで消化されない」に変更	左の4点を修正。 ※1を参照	19/08/09

図表

※1

